

## 大片抢占暑期院线,如何省钱观影?

# 多家银行可刷卡买半价票

《变形金刚4》、《小时代3》、《分手大师》、《老男孩之猛龙过江》、《后会无期》等电影纷纷抢占暑期电影市场。电影票动辄50元或60元,要想全部看完这些电影,恐怕也会让很多影迷囊中羞涩。据了解,现在多家银行开展和影院的合作,多数都可以买到半价电影票。

近日,上映的多部影片让电

影迷小范很是兴奋,“既有美国大片的豪华巨制,又有国产电影的小清新,小文艺,这些影片真是不能错过。”但是,一场场的电影下来,光是电影票也好几百了,更别提爆米花之类的了。而通过朋友了解,小范才知道,原来刷银行卡可以享受半价票优惠。“同事用的是建行的信用卡,她请我看电影,一张电影票的钱,可以两个人

看,真是挺划算!”

记者了解到,目前市区的影院和多家银行都开展五折看电影活动。在市区某家影院的售票处,工行、邮储等银行均打出了优惠观影政策。一张电影票的钱,就可以看两场电影,给很多电影粉丝带来了福利。用银行卡买半价票也成为今夏影院的时尚。(本报记者 李婷婷)



### 滨州中行开展警示教育讲座

## 兴业银行推多款理财产品

兴业银行滨州分行于即日起至7月28日发售多款理财产品,产品涵盖私人银行、天天万利宝系列、现金宝系列等种类丰富的产品,帮助投资者获取更多投资收益。

据悉,即日起至7月28日期间,兴业银行在售多款“天天万利宝”系列理财产品,5万起点,14天-365天多种理财期限任您选,预期年化收益最高可达

6.1%,其中值得大家关注的是直销银行版理财,5万起点,91天,预期年化收益6.1%,是您财富保值增值的良好选择。

同期兴业银行推出智盈宝系列人民币结构性存款理财产品,本产品属于保本浮动性产品,5万起点,期限1个月-12个月不等,预期收益4.1%-5%,值得追求稳健收益客户的关注。为丰富兴业银行理财产品货

架,满足更多客户需求,7.21至8.1兴业银行代销兴业货币市场证券投资基金,本产品主要投资于期限在1年以内的货币市场工具,投资风险低,流动性有保证;收益每日公布,天天结转,利滚利;买卖简单便捷,实现T+0实时赎回;首次认购最低金额为1元,追加认购每笔最低金额为1元。

为积极应对当前复杂多变的经营环境和严峻的案防形势,扎实推动党的群众路线教育实践活动的深入开展,突出滨州中行“预防职务犯罪、远离民间借贷,珍爱生活、远离案件”警示教育主题,提高员工依法合规意识,7月16日晚,中国银行滨州分行组织开展了“远离民间借贷、远离案件”警示教育讲座。

本次讲座特邀滨州市检察院预防职务犯罪宣讲团进行宣讲,宣讲团从“远离职务犯罪,珍惜幸福生活”、“一失足成千古恨,再回首是百年身”、“前有车后有辙,他吃堑已长智”、“廉洁奉公显本色,清风正气远流长”。宣讲团运用平常积累的办案案例及当前形势,习近平总书记讲

话制作成精美的PPT课件,有声有色地讲解了职务犯罪含义、特点、发展诱因、造成的后果;民间借贷的危害及对策;运用正反典型案例教育员工树立正确的世界观、人生观、价值观;正确认识工作职责;严格把好“五关”,时刻算好“七笔”账;坚持自重、自警、自律、自励、自醒,筑牢防腐拒变的道德防线等内容。

本次警示教育讲座内容结合实际,对职务犯罪、非法集资讲解到位,案例催人警醒,发人深思,既使该行员工受到了一次深刻的思想洗礼,又增强了员工廉洁自律和合规意识,进一步夯实了思想道德防线。

(本报通讯员 王红霞 刘贵翔 本报记者 王忠才)

## 2014年度《财富》世界500强揭晓 中国平安名列第128位

北京时间7月7日晚,2014年度《财富》世界500强排名正式揭晓,中国平安凭借稳健的业务增长、卓越的业绩表现及持续增强的综合实力,名列世界第128位,较去年进一步跃升53位,并再度荣登大陆非国有企业第一。据悉,中国平安于2008年首度入围该榜单,近四

年来均以每年超50位的速度持续上升。

《财富》世界500强排行榜被誉为“终极榜单”,一直是衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单,由《财富》杂志每年发布一次。排名以公司年度收入和利润为主要评定依据,成为国际上衡量商业企业影响

力、规模和实力最主要的参照指标。根据榜单数据,中国平安2013年全年营业收入为685亿美元,居于全球榜单第128位。

据了解,今年中国大陆(含港台)上榜企业再创新高,由去年的95家增长至100家,其中7家新上榜公司。美国上榜公司为128家,较去年减少4家。

## 中国人寿滨州分公司 组织“慈心一日捐”活动

中国人寿滨州分公司积极响应滨州市委、市政府号召,于7月16日在全市系统开展了一次以“与慈善携手,建爱心滨州”为主题的“慈心一日捐”活动。本着“依法组织,广泛发动,坚持自

愿,鼓励奉献。”的原则,此次活动共有273名员工参与奉献,收到爱心捐款15130元,充分体现了滨州国寿人无私奉献、扶弱济困、助人为乐的高尚情操。

(郭雪 王惠强)

预售许可证号: 滨建房开预字第201404009号

新浪微博 @美信海公馆  
官方微信 | 公众平台

滨州世界贸易中心  
WORLD TRADE CENTER®  
BIN ZHOU

## 未谋其面 怎能轻易托付

美信·海公馆1#楼、2#楼实景呈现 瞰海豪宅即买即住

3#楼超性价比景观美宅  
2万元钜惠全城抢购

☎ 3123666 / 777

Maxon High Mansion  
美信·海公馆

营销中心: 黄河八路与渤海十八路交汇处西南角  
投资商: 夏威夷潮州商会&香港美信控股  
规划设计: 新加坡U国际  
全程代理: 青岛福元九合

开发商: 美信置业(滨州)有限公司

本资料内容仅供参考,所有数据以政府批准文件为准,开发商保留法律范围内的最终解释权